
Друк викрійки 

Використовуйте програму Adobe Acrobat Reader або Microsoft Edge. 

Відкрийте файл у форматі A4 у програмі. 

У налаштуваннях друку поставте галочку “Реальний розмір”. 

 

Якщо у вас Macintosh, система може повідомити про вихід фрагмента малюнка за область 

друку. При цьому будуть запропоновані два варіанти дії: “Зменшити” або “Обрізати”. Виберіть 

опцію «Обрізати», тоді маштаб залишиться 100%. 

Роздрукуйте пробну сторінку, виміряйте зображення лінійки на двох сторонах сторінки. Якщо 

принтер налаштовано правильно, розміри реальної лінійки співпадатимуть з розмірами 

надрукованих лінійок.  

 

Розкрій виробу 

Оберіть розмір (довжену стопи).  Деталі мають розмір більший за вказану довжину бо 

розраховані на тканину з товстим восром. Якщо на вашій тканині ворс невеликих розмірів – 

додавайте при розкроюванні дуже маленькі припуски, менші за майбутні шви, інакше тапки 



вийдуть великі. Різні розміри на викрійці зображені лініями різного кольору. Виріжте деталі 

викрійки по товстим суцільним лініям потрібного кольору. 

 

Склейте між собою деталі, на яких позначено «місце склеювання».  

Якщо ви роздрукували викрійку формату А1, то нічого склеювати не доведеться. 

 

 

УВАГА: викрійки не містять припусків на шви. Надруковані лінії викрійки є лініями шва, і ви 

повинні додати припуски до кожного шва по всій його довжині при розкроюванні тканини.  

Ширина припусків від 0,5 см до 1 см, залежіть від того, як тканина осипається на зрізах. Чим легше 

осипається, тим припуск більше. 

Якщо тканина з ворсом, треба звернути увагу на лінії, що позначають напрям ворсу на 

викрійках. 



Проведіть рукою по тканині з ворсом вздовж кромки в одну сторону та в протилежну. 

Напрямок, у якому ворсинки лягають плоско, є напрямом ворсу. В іншому напрямку ворсинки 

піднімаються. Напрямок ворсу на викрійках позначено стрілками. 

 

Напрямок ворсу на викрійках повинен співпадати з напрямком ворсу на тканині. 

Тканину для розкроювання можна розкладати «у згин» та «у розгортку». 

У згин: 

Тканину складають удвоє лицьовими боками всередину по довжині. При цьому способі парні 

деталі одразу вирізаються по дві.  

У розгортку: 

Тканину розкладають на столі по всій ширині. При цьому способі парні деталі доведеться 

обводити на тканині та вирізати двічі. Важливо не забути перед намічанням другої деталі 

перевернути викрійку, щоб отримати парні деталі у дзеркальному відображенні одна до одної. 

Розкладають викрійки на тканину з виворітного боку. 

 

Готові деталі на тканині: 

 

Пошив виробу 

На верхніх та нижніх деталях зшийте виточки (або потім, при з’єднанні з підошвами призберіть 

їх в цих місцях). 

     



Зшийте та виверніть маленькі деталі контрастного кольору (фіолетового), потрібно 12 таких 

деталей: 

 

Звірившись з викрійкою розташуйте ці деталі між верхніми деталями «носок» та «п’ятка». 

Зєднайте машинним швом: 

     

Кожну з верхніх та нижніх деталей складіть вдвоє лицьовою стороною всередину та зшийте задні 

зрізи: 

     

   



Намітьте, звірившись з викрійкою, на підошвах, устілках, верхніх та нижніх деталях центри: 

  

З’єднайте, лицьовими сторонами всередину верхні деталі з підошвами а нижні деталі з устілками, 

поєднавши намічені центри (носки) та намічений центр підошви зі швом верхньої деталі (п’ятки): 

   

   

На фото устілка рожевого кольору а підошва – коричневого. 

Складіть манжети навпіл, лицьовими сторонами всередину та на кожній з’єднайте зрізи: 



   

З’єднайте між собою: верхня + манжета + нижня. Невелику ділянку залиште непрошитою (між 

нижньою та манжетою) для подальшого вивертання. 

  

На кожному тапку складіть підошву з устілкою виворітними сторонами всередину та з’єднайте шви 

по колу. (якщо це складно – дивіться наступний пункт) 

  



   

Виверніть на лицьову сторону. 

Якщо це складно – одразу вивертайте та з’єднуйте устілку з підошвою ручними стібками: 

 

Залишені для вивертання отвори зашийте непомітним ручним швом.  

 



Прошийте непомітним ручним швом вздовж манжети, з’єднуючи верхні деталі з нижніми. 

 

Направте маленькі фіолетові деталі в сторону п’ят та пришийте непомітним ручним швом. 

 

Візьміть готові або виріжте за викрійкою чорні та білі кружечки і обтягніть ними кружечки вирізані 

з твердого матеріалу (пластику). 

 

Готові очі пришийте до тапочок. 

 

 


